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„…ardere  et  lucere…” 
 

Felvételi jegyzék - nyolc évfolyamos képzés 

angol nyelv - 0001-es kód; német nyelv – 0002-es kód 

Létszámkeret: angol - 68 fő; német - 34 fő 

 

Tisztelt Szülők! Kedves Felvételizők! 

 

Az alábbiakban a 2024-es középiskolai felvételi eljárás eredményét ismertetjük.  

Szívből gratulálunk a sikeresen felvételizőknek!  

A keresés könnyítése érdekében az eredményeket OM azonosító szerinti növekvő sorrendben tüntet-

tük fel. A felvételi jegyzék a felvételi vizsgán elért összesített pontszámot, és az egyes tanulmányi 

területeken (angol, német) kialakult rangsorban elért helyezést tartalmazza. 

Egy-egy tanulmányi területen minden olyan jelentkezőt rangsorolnunk kellett, aki azt megjelölte, és a 

felvételi eljárás minden részén részt vett. A rangsorban elfoglalt helyet az összesített pontszámok 

egyezése esetén, a szóbeli felvételin nyújtott teljesítmény, majd az írásbeli vizsgán szerzett pontok, 

végül az általános iskolai eredmény döntötték el.  

 

Sok olyan felvételiző van, aki mindkét tanulmányi területet megjelölte, ezért az angol és a 

német rangsorolásban is szerepel. Azonban mindenki legfeljebb egy tanulmányi területre nyerhet csak 

felvételt, így azok, akik a másik területen mögöttük állnak, ilyenkor előbbre lépnek. Tekintettel arra, 

hogy az eljárás jelenlegi fázisában iskolánk nem rendelkezik információval arról, hogy a mindkét 

területet megjelölők miként rangsoroltak, így most még nem tudjuk megállapítani, melyik képzésre 

kerültek be. Mindebből következik, hogy az angol nyelvre jelentkezőknél a 68-nál magasabb sorszá-

mú diákok közül annyian még bekerülnek a „várólistáról”, ahányan a másik nyelvi osztályt jelölték 

meg első helyen. A németre jelentkezőknél pedig a 34-es sorszám felettiek kerültek „várólistára”.  A 

megjelölt tanulmányi területek között április 8-10. között még lehetőség van a sorrenden módosítani. 

 A végeredmény csak az OH győri központjából érkező rangsorból derül ki 2024. április 26. 

után. Ezt követően értesít iskolánk minden jelentkező tanulót a végső felvételi eredményről.   
 

Üdvözlettel, Barlay Bence igazgató 


